



Републички фонд за здравствено осигурање

Јована Мариновића бр. 2, 11040 Београд, Србија, тел: 381 11 2053-830; факс: 381 11 2645-042  
e-mail: [public@rfzo.rs](mailto:public@rfzo.rs) ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09

Сектор за здравствено осигурање  
02/2 Број: 180 – 398/20  
Београд, 17.3.2020. године

**Х И Т Н О**

**РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ  
ПОКРАЈИНСКИ ФОНД**

**-директору-  
ФИЛИЈАЛА ЗА \_\_\_\_\_ ОКРУГ  
-директору-**

**ПРЕДМЕТ:** Поступање лекарских комисија у условима ванредног стања.

Након проглашења ванредног стања у Републици Србији, од 15.03.2020. године, у циљу спречавања ширења корона вируса (COVID-19), Републички фонд за здравствено осигурање посебно указује на поступање стручно-медицинских органа, изабраног лекара и лекарских комисија, приликом утврђивања и продужења привремене спречености за рад осигураних лица.

1. Осигуранику коме је лекарска комисија претходно утврдила привремену спреченост за рад, првостепена лекарска комисија аутоматски продужава привремену спреченост за рад за још 30 дана, од дана предвиђеног за поновно јављање. Податак о осигуранику коме је потребно продужити привремену спреченост за рад првостепена лекарска комисија прибавља из матичне евиденције.
2. Осигуранику коме је изабрани лекар утврдио привремену спреченост за рад због болести, а који није до сада из тог разлога био упућен на лекарску комисију, привремену спреченост за рад продужава првостепена лекарска комисија. Податак о осигуранику коме је потребно продужити привремену спреченост за рад, матичној филијали доставља здравствена установа у којој се налази изабрани лекар, на дневном нивоу, у електронској форми, без доласка осигураника на лекарску комисију. Подаци који се достављају су име и презиме осигураника, ЛБО, дијагноза по МКБ 10, први дан привремене спречености за рад, као и број дана спречености за рад, уколико је по мишљењу изабраног лекара потребно продужити боловање за мање од тридесет дана. Наведени подаци се достављају на посебан мејл одређен од стране матичне филијале. На захтев осигураника изабрани лекар је дужан да закључи привремену спреченост за рад.
3. Трудници којој је изабрани лекар или лекарска комисија утврдила привремену спреченост за рад због болести или компликација у вези са одржавањем трудноће, продужава се привремена спреченост за рад за три месеца од дана када би трудница требала да се јави лекарској комисији. Привремена спреченост за рад продужава се најкасније до отварања породилског одсуства. Податак о трудници којој се аутоматски продужава привремена спреченост за рад доставља се на начин описан под тачком 1. и 2. овог дописа.

4. Осигураним лицима која се обратe изабраном лекару са предлогом за прописивање помагала која се реализују у апотеци, а која осигураном лицу раније нису прописивана из средстава обавезног здравственог осигурања, изабрани лекар прописује помагало на обрасцу за прописивање, одржавање и ремонт помагала, без оцeне лекарске комисије о оправданости прописивања помагала и без овере матичне филијале, у складу са Правилником о медицинско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања.

Ово упутство ступа на снагу одмах.

\*  
\*                      \*

Са садржином овог упутства, потребно је да ХИТНО упознате све здравствене установе, укључујући и апотекарске установе, на подручју Ваше филијале, као и запослене у Филијали, односно испоставама.

Матична филијала је дужна да здравственој установи достави податак о адреси е-поште на коју се достављају подаци из тачке 2. и 3. овог дописа.

С поштовањем,

51020.08/39

ДИРЕКТОР СЕКТОРА

др Рада Милићевић



*Radu Milićević*